

ΤΖΟ ΧΟΚΙ ΓΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ:

Δεν διαπραγματευόμαστε με το «πιστόλι στον κρόταφο»

“Δεν πρόκειται να διαπραγματευτούμε ένα τόσο σοβαρό ζήτημα κάτω από πίεση”, δήλωσε ο Θησαυροφύλακας Τζο Χόκι (Joe Hockey) απαντώντας στις εκκλήσεις όσων ζητούν μεγαλύτερη οικονομική βοήθεια για την πάσχουσα αυτοκινητοβιομηχανία.

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έδωσε στην δημοσιότητα τους όρους κάτω από τους οποίους θα γίνει η έρευνα της Επιτροπής Παραγωγικότητα στον συγκεκριμένο τομέα, και υποστήριξε ότι οι κατασκευαστές αυτοκινήτων στην Αυστραλία, θα πρέπει να περιμένουν μέχρι το επόμενο έτος για να μάθουν αν θα λάβουν μεγαλύτερη οικονομική ενίσχυση.

Εκατοντάδες εκατομμύρια δολάρια των φορολογουμένων έχουν διατεθεί στην ενίσχυση της αυτοκινητοβιομηχανίας τα τελευταία χρόνια, με στόχο να την βοηθήσουν να αντιμετωπίσει τις επιπτώσεις από την υψηλή τιμή του δολαρίου Αυστραλίας και τη δραματική πτώση των πωλήσεων.

Ο Συνασπισμός σχεδιάζει να περικόψει το ποσό της ενίσχυσης κατά 500 εκατομμύρια δολάρια, αν και ο κ. Χόκι ανέφερε ότι η κυβέρνηση δεν θα πάρει καμία απόφαση έως ότου η Επιτροπή καταθέσει την έκθεσή της, το επόμενο έτος. “Όταν πρόκειται για τα χρήματα των φορολογουμένων, δεν διαπραγματευόμαστε με το πιστόλι στον κρόταφο”, είπε ο κ. Χόκι.

Η Επιτροπή Παραγωγικότητας θα παραδώσει τα προκαταρκτικά συμπεράσματά της τον Δεκέμβριο και μια τελική έκθεση έως τις 31 Μαρτίου του επόμενου έτους.

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΘΗΣΤΕΡΗΣΗ

Ο Πρέμιερ της Νότιας Αυστραλίας, Τζέι Γουέδεριλ (Jay Weatherill) δήλωσε ότι η Χόλντεν (Holden) πρέπει να γνωρίζει πριν από τα Χριστούγεννα, αν θα λάβει επιπλέον χρηματοδότηση, από τα 215.000.000 δολάρια που ανακοίνωσε τον περασμένο Μάρτιο η τότε Κυβέρνηση της κας Γκίλαρντ.

Το χρονοδιάγραμμα της 31ης Μαρτίου,

είπε ο κ. Γουέδεριλ, είναι απαράδεκτο, (τότε θα ανακοινωθούν τα πρώτα συμπεράσματα της Επιτροπής Παραγωγικότητας για τη βιωσιμότητα της Χόλντεν), και θα αυξήσει τον κίνδυνο κλεισίματος: “Είναι ένα επειγόν θέμα. Δεν μπορούμε να περιμένουμε έξι μήνες για να μάθουμε το μέλλον της εταιρίας. Η καθυστέρηση αυτή αυξάνει τον κίνδυνο του κλεισίματος της Χόλντεν που θα ήταν ασφαλής σήμερα εάν η πολιτική της προηγούμενης ομοσπονδιακής κυβέρνησης είχε τεθεί σε εφαρμογή”.

Ο κ. Χόκι, πάντως, μοιάζει να έχει αντίθετη άποψη καθώς όπως υποστήριξε η κυβέρνηση έχει «την ευθύνη για ολόκληρη την οικονομία της Αυστραλίας». «Δεν μπορούμε να δώσουμε σε μια εταιρία λευκή επιταγή και να φορτώσουμε τα βάρη της στους φορολογούμενους. Δεν θέλουμε να δούμε τυχόν απώλειες θέσεων εργασίας, αλλά θέλουμε επίσης να διασφαλίσουμε ότι οι Αυστραλοί φορολογούμενοι δεν μπορούν να εκβιάζονται από κάθε εταιρία που αντιμετωπίζει προβλήματα”.

Ο εκπρόσωπος των Εργατικών, Κιμ Καρ (Kim Carr) δήλωσε ότι η τελευταία ενέργεια της κυβέρνησης δίνει την αίσθηση ενός πολιτικού κόλπου που έχει σχεδιαστεί για να καθυστερεί τους φόβους για τις επερχόμενες απώλειες θέσεων εργασίας, ιδιαίτερα στην Αδελαΐδα.

Απαντώντας εκ νέου στην κριτική του Εργατικού Κόμματος, ο κ. Χόκι δήλωσε ότι την κατάσταση που καλείται να αντιμετωπίσει η κυβέρνηση την κληρονόμησε από τους Εργατικούς. Η κυβέρνηση ζήτησε από την Επιτροπή να εξετάσει τους εθνικούς και διεθνείς παράγοντες που επηρεάζουν τη βιομηχανία, συμπεριλαμβανομένης της σημερινής δομής της εταιρίας, τις επενδύσεις, την κερδοφορία και τις προτιμήσεις των καταναλωτών. Τα επίσημα στοιχεία που δημοσιεύθηκαν νωρίτερα φέτος έδειξαν ότι ο κλάδος απασχολεί 55.000 άτομα και υποστηρίζει ακόμα 200.000 θέσεις εργασίας σε όλη την Αυστραλία.

Χιλιάδες σπίτια εκτός του Εθνικού Ευρυζωνικού Δικτύου

Το Εθνικό Ευρυζωνικό Δίκτυο (NBN) έχει ενημερώσει τον χάρτη εγκατάστασης του, αφαιρώντας εκατοντάδες χιλιάδες σπίτια που είχε προγραμματισθεί να συνδεθούν με καλώδιο οπτικών ινών.

Οι Εργατικοί αναφέρουν ότι κατοικίες και επιχειρήσεις είναι τα πρώτα θύματα της αναθεώρησης του σχεδίου για την εγκατάσταση του δικτύου από την πολιτική της νέας κυβέρνησης. Ωστόσο, ο νέος Εκτελεστικός Πρόεδρος της NBN Co, Ziggy Switkowski, ισχυρίζεται ότι οι νέοι χάρτες αποσκοπούν στη βελτίωση της διαφάνειας γύρω από ένα έργο πολλών δισεκατομμυρίων δολαρίων. Ο Υπουργός Συγκοινωνιών Μάλκολμ Τέρνμπολ (Malcolm Turnbull) ανέφερε ότι οι παλιοί χάρτες ήταν παραπλανητικοί, διότι υπήρχαν τομείς που αναφέρονταν ως «υπό κατασκευή» ενώ ήταν ακόμη στο στάδιο του σχεδιασμού.

“Όσοι κατοικούν σε αυτά τα σπίτια θα πρέπει να συμβουλευτούν την NBN, για να μάθουν τι σχεδιάζει να κάνει στη γειτονιά τους. Αυτό που κάνουμε είναι διορθώνουμε

τα σχέδια της NBN, αντί να προσπαθούμε να δημιουργήσουμε ψευδείς εντυπώσεις. Θα ξεκαθαρίσουμε το ομιχλώδες τοπίο που δημιουργήσαν οι Εργατικοί γύρω από το NBN”, είπε ο υπουργός.

Πάντως, ο πρώην εκπρόσωπος των Εργατικών για τα ζητήματα των τεχνολογιών επικοινωνίας, Stephen Connor, δήλωσε ότι με βάση τα στοιχεία προκύπτει ότι υπήρξε μια μείωση του αριθμού των σπιτιών που συνδέθηκαν στο Εθνικό Ευρυζωνικό Δίκτυο κατά τη διάρκεια του προηγούμενου μήνα. Εν τω μεταξύ και με αφορμή τις διαμαρτυρίες κινεζικής εταιρίας τηλεπικοινωνιών, ο κ. Τέρνμπολ ανέφερε ότι θεωρεί ορθή την απόφαση να αποκλειστεί ο κινεζικός γίγαντας των τηλεπικοινωνιών, Huawei, από το NBN, λόγω ανησυχιών για την ασφάλεια. Ο κ. Τέρνμπολ είχε υποσχεθεί, πριν κερδίσει ο Συνασπισμός τις εκλογές, ότι θα επανεξετάσει την απαγόρευση. “Η θέση της κυβέρνησης είναι ότι δεν υπάρχει καμία αλλαγή στην πολιτική όσον αφορά τη συμμετοχή της Huawei”, είπε ο κ. Τέρνμπολ.



Διεθνής Μάντης, Μέντιουμ και Πνευματικός Θεραπευτής Mr Farouk

Ειδικευμένος σε δυστυχισμένους γάμους και σχέσεις / Επαγγελματικές Δυσκολίες
Δικαστικές Υποθέσεις / Σεξουαλικά Προβλήματα / Εξετάσεις / Παιχνίδια (απομάκρυνση όλης της κακοτυχίας και των κακών πνευμάτων από πάνω σας αλλά και το σπίτι σας, προστατευθείτε εναντίον τους) / Κάπνισμα και Αλκοόλ.
Δεν έχει σημασία ποιό είναι το πρόβλημά σας, 100% εγγυημένα
Εντός ολίγων ημερών, μην υποφέρετε στην σιωπή.
Καταπολεμήστε τα προβλήματά σας πριν σας καταστρέψουν αυτά.

Επικοινωνήστε με τον Mr FAROUK στα

0406 281 985 / 0426 399 671

από Δευτέρα - Σάββατο 9.25 π.μ. - 7.25 μ.μ (μόνον με ραντεβού)



Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

σε συνεργασία με την Ενορία του



‘Αγίου Στεφάνου’ - Hurlstone Park
διοργανώνει το

37ο Walk-a-thon

ΤΟΥ

Ελληνικού Κέντρου Προνοίας

Κυριακή, 3η Νοεμβρίου 2013

Εγγραφές: 11:00πμ – 1:00μμ

Ενορία Αγίου Στεφάνου
650 New Canterbury Rd,
Hurlstone Park

Ώρα Έναρξης: 1:00μμ

Το Walk-A-Thon θα καταλήξει στο **Canterbury Public School, Church St, Canterbury**, όπου θα ακολουθήσει το Πρόγραμμα με ελληνική μουσική, παραδοσιακούς χορούς, φαγητό, και άλλα.

Θα υπάρχουν πλούσια δώρα τόσο για όσους θα συγκεντρώσουν τα μεγαλύτερα ποσά όσο και για τους τυχερούς της λαχειοφόρου αγοράς.

378A King Street (PO Box 784) Newtown NSW 2042
T: (02) 9516 2188 Φ: (02) 9516 3177 E: admin@greekwelfarecentre.net.au